Kontrolna praca na jednotky obsahu

Meno: Pdet bodov:
Trieda: Znamka:
1. K pojmu priral’ vzorec:
S=a.a
a) obsah obi¥nika S=2.a+b
b) obsah Stvorca S=a+b
S=a.b
2. Zorad nasledujuce jednotky obsahu padd’kosti tak, Ze k najmenSiemu z nich
pripiSes 1 a najwdiemu 4:
0,018 ha 1 800 dm 18 a 18 000 fn
3. Vypocitaj a vysledok zapis do takky.
Obdiznik
Jedna strana Druha strana Obsah
0,5 cm 07cm | e cm
12m | dm 96 nf
2km | m 1,2 ha
Vypa'et:

4. Vypocitaj a vysledok zapiS do talhy.

Stvorec
Strana Obsah
3ecm | e, mm
1,9dm | ... dm
....... m 16 nt




5. Aky je obsah Stvorca, ktorého obvod je 24 cm?
(A) 36 cnf (B) 24 cnf (C) 36 dnf (D) 24 dnf
Vypaet:

6. Ruzovy zahon marozmery 7,2 x 2,5 metrovl'lk®oruzi sa zmesti na zahon, ak jedna
ruza potrebuje 90 dm

Vypa'et:
Na zahon sa zmesti .............. ruzi.
7. Vypocitaj obsah zahrady vinktorej tvar je na obrazku 4
a rozmery su udané v metroch.
Vypaet: 6 4
10
2
8
Obsah zahrady je ............. Zm
Hodnotenie:
23-21 -1
20-17 -2
16-12 -3
11-7 -4

6-0 -5



